

黑龙江省新闻简讯

哈尔滨市呼兰区石人镇法轮功学员高风云被骚扰

黑龙江省哈尔滨市呼兰区石人派出所警察打电话骚扰石人镇法轮功学员高风云。

黑龙江省哈尔滨市呼兰区法轮功学员王金月家被骚扰

2022年11月10日下午，呼兰区新民派出所俩警察到法轮功学员王金月家骚扰，王金月不在家，她外孙在家上网课，给开的门，两警察进屋转一圈，恐吓她女儿说：你把这东西都收起来（指大法师父法像），不然的话，就把你妈抓起来。还说，八十多岁的都抓起来了，你妈岁数小，你家还有孩子，就不抓你妈了，过两天我们还来。

黑龙江宁安市陈雪艳等四位大法弟子被绑架迫害

2022年12月16日，黑龙江省牡丹江市宁安市大法弟子陈雪艳、李金娥、姜美玲、董春波四人，去宁安市卧龙乡西岗子村发放真相台历讲真相，被不明真相的世人举报，被卧龙乡派出所警察绑架。大法弟子们一直讲真相，他们让大法弟子在笔录上签字，又让在拘留单子上签字，都被大法弟子拒绝。下午四点多钟，四位大法弟子被放回家。

黑龙江尚志市一位独居老人崔显贵遭骚扰

2022年8月份，黑龙江尚志市一位独居老人崔显贵家闯进第二派出所的两个警察，警察非法抄家。

他们又打电话给长寿乡（崔显贵原家乡）派出所。乡派出所两个警察，把崔显贵带到乡派出所审讯，问崔显贵书和mp3是谁给的？后来，叫崔显贵按手印，她拒绝了，所长一个人拉着崔显贵的手按手印。



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

黑龙江省女子监狱加剧迫害法轮功学员

【明慧网】自病毒大面积爆发，中共放弃疫情管控以来，黑龙江省女子监狱对法轮功学员的迫害也开始不断加剧，以各种理由和借口给坚定信仰的法轮功学员施加压力。佳木斯法轮功学员刘丽杰和井玉华每日被监狱逼迫码坐小板凳到晚上十点。在疫情全面解封的情况下，黑龙江省女子监狱仍然不允许家属会见。

目前黑龙江省女子监狱的很多警察和在押人员都开始发烧，但是监狱根本没有提供药物治疗，法轮功学员刘丽杰近日发烧一度达39度，并且被迫害得心脏很疼痛。监狱还以年终总结写的不合格为由，罚刘丽杰和井玉华每天晚上码坐小板凳到十点，并且胁迫同屋其他人一起码坐。监狱逼迫法轮功学员写的年终总结就是要写污蔑法轮大法和大法师父的话……

监狱现在每天两顿饭，根本吃不饱，花钱订的东西超市不能如期到货，而很多坚定的法轮功学员还被限制消费额度，更是有钱不让花，买不到东西。被非法关押在那里的法轮功学员多数七十岁左右，还有几位八十多岁的。

对不放弃修炼的法轮功学员，狱警用各种手段刁难，比如，不让与家人通话，不给家人提供存钱的账号。桦南法轮功学员刘春净在里面遭受迫害严重，由于家属无法给她存钱，处境艰难。

希望外界予以关注！在这里奉劝那些还在给江泽民帮凶作恶的恶人们，江泽民已经下地狱了，中共也面临解体，很多人都在为自己寻后路，希望你们一定清醒了，为自己的未来着想。◇

信仰无罪 停止迫害

王楣泓被黑龙江女子监狱单独隔离迫害 情况危急

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江牡丹江市法轮功学员王楣泓，被关进黑龙江女子监狱已逾一年半，仍在集训队遭强制“转化”，不让会见，不让和家属通电话。最近，狱警在和家属的电话中称，王楣泓半夜经常喊叫，家属怀疑，是半夜有包夹在残酷折磨她，于是追问，对方立刻停住话，一句话不说了，之后转移话题了。

监狱一般年底做强制“转化”，完成“转化”比例指标的多发钱，而且王楣泓被单独隔离关押在秘密的一楼隔离12组，人们一般都见不到她。王楣泓目前处境可能是极其危险的。

王楣泓，65岁，牡丹江市地质勘查所高级工程师。二十多年前，王楣泓因双侧乳房布满又硬又痛的肿块，曾被医生建议切除双乳。时逢法轮功在全国弘传，王楣泓亲眼见证法轮功祛病健身奇迹，也走入大法修炼，很快乳房肿块全部消失，她体会到了身心健康、无病一身轻的幸福。

修炼法轮功后，王楣泓用真善忍标准来要求自己，待人真诚善良，淡泊名利。她看到有人身体溃烂，散发恶臭，就主动接回家照顾，毫不嫌弃。一九九九年，王楣泓的父亲给了她两个集邮册，内有许多珍贵邮票，价值超过50万元，被王楣泓丈夫拿到单位请人估价时不翼而飞。知情者仅一人，如果报案，此人恐怕得判十年以上，家庭也将随之毁于一旦。于是，王楣泓夫妻商议后决定不报案，从此夫妻俩对此事再未提起。当时在牡丹江，几万元就可买一套楼房。

像这样的好人，本应该受到鼓励和表彰，可是她却因坚持维护做好人的权利，累遭中共绑架、诬判，曾历经黑女监十一年的残酷迫害，受尽折磨。

二零二零年十一月二十三日，王楣泓在哈尔滨黑大书店附近，告诉一个年轻人保平安的方法，被哈尔滨道里区警察绑架、构陷，被哈

尔滨道里区法院非法判四年，勒索所谓罚金两万元，于二零二一年六月初再陷黑龙江女子监狱。

黑龙江女子监狱搞所谓“百分之百转化率”，残忍迫害坚定修炼大法的法轮功学员。王楣泓因拒绝所谓“转化”，已被关在最邪恶的集训队折磨近十九个月（集训期通常是二至三个月），现被监狱隔离严管迫害，单独隔离关押十个多月了。集训队是要给入监人员一个下马威，所以条件更加恶劣，被称为狱中狱，牢中牢。狱警放话，只要不转化，关在集训队里就一直不给分下去。

自从入狱，监狱一直不让王楣泓和家人通电话，更不让会见，她在里面遭受了什么都不得而知。前段时间，家属辗转得到一点消息，由于她坚定信仰，受尽了折磨，门牙被打掉了，吃饭很困难。监狱对于不转化的学员，每月只允许消费最低一档一百元以下，监狱超市的商品翻几倍的涨价，一百元买必要的生活日用品都不够，王楣泓在里面的生活很困难，什么都没有。善良的王楣泓却在来信中还嘱咐家人，对塞抹布后往外猛拽拽掉她牙的犯人不要追究了，她生怕别人受苦，善待着周围一切人，包括害她的人。她的牙齿至今仍然没有得到任何医治。

黑龙江省女子监狱对法轮功学员的迫害非常严重，尤其是集训队，共有十八个组，其中最邪恶的是所谓“攻坚组”，为达目的不择手段。集训监区的副监区长、大队长陶淑萍，常年怂恿、指使牢头狱霸暴力转化法轮功学员，逼迫她们放弃信仰，为其捞取政绩往上爬。

不“转化”的法轮功学员，每天被迫坐小板凳（仅十几公分高）十七个小时，还被要求坐直，身子不能歪，一动不动，不能闭眼，不能说话，否则牢头就打骂、脚踹。如不“转化”，就一直罚坐。狱警还强制洗脑，逼看中共导演的“天安门自焚”、“傅怡彬杀人”等污

蔑大法的录像。

如今王楣泓已经在女监集训大队关押折磨近十九个月，单独隔离关押十个多月了。监狱仍然不许会见。王楣泓现被单独关押在集训队隔离间，平时谁也看不到她。

二零二二年十二月二十日，监狱称王楣泓半夜经常喊叫，家属怀疑是有人经常半夜折磨她，监狱又在年底搞强制“转化”，王楣泓的处境令人担忧。

黑龙江女监多年来一直利用刑事犯对法轮功学员肆无忌惮、旷日持久的大搞百分之百强制“转化”。据说有一天晚上，有个刚关进去的法轮功学员，被逼迫签字“转化”，她不签，就听见群殴式的大打出手的声音，听到被打的学员大声呼救，一会就没有声音了。第二天就没有看见这个学员，也没有任何消息了。

王楣泓女儿从十二岁开始，就亲眼目睹中共迫害法轮功的罪恶，眼看着父母因坚持信仰不断被抓、被打、被判刑，十几岁的她曾自己坐火车辗转于两个监狱，探望被冤判十几年入狱的爸爸妈妈。未成年的孩子经常寄人篱下，过着孤苦无依的生活。后来她辗转来到国外，终于可以呼吸自由的空气，露出了久违的笑容。然而，在盼到父母相继出狱后，妈妈因告诉人在疫情中逃离危难良方，再次身陷囹圄。

女儿非常担心妈妈的安危，她曾表示，父母信仰“真、善、忍”没有错，是法轮功让父母拥有了健康的身体和高尚的道德品质，中共强迫人放弃对“真、善、忍”的追求、强制“转化”才是邪恶的。

中共历次政治运动迫害死八千万中国同胞，血债累累，如今又迫害善良的法轮功学员，打压真善忍信仰，善恶终有报，中共被清算时，所有执行迫害命令者都是替罪羊。希望黑龙江女子监狱警察能分清善恶，守护良知，尽可能地善待和帮助那里的法轮功学员，也是为自己和家人留一条后路。◇